

ГАЗПРОМ НЕФТЬ АЗИЯ



Болот Ералханович Абилдаев
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

На протяжении восьми лет «Газпром нефть Азия» успешно выполняет свою миссию – обеспечивает устойчивое развитие рынка нефтепродуктов стран Центрально-Азиатского региона. Являясь одним из наиболее стратегически важных внешнеэкономических партнеров Кыргызской Республики, компания способствует поступательному развитию национальной экономики.



ОСОО «ГАЗПРОМ НЕФТЬ АЗИЯ»

8-й МКР-Н, д. 28А, БИШКЕК,
КЫРГЫЗСКАЯ РЕСПУБЛИКА, 720075
ТЕЛ.: (996312) 515 151
ФАКС: (996312) 514 444
E-MAIL: OFFICE@GAZPROM-NEFT.KG
WEB: WWW.GAZPROM-NEFT.KG

На протяжении восьми лет на рынке нефтепродуктов Кыргызской Республики успешно работает общество с ограниченной ответственностью «Газпром нефть Азия» – дочернее предприятие вертикально интегрированной нефтяной компании «Газпром нефть». За это время «Газпром нефть Азия» стала одним из самых эффективных и динамично развивающихся предприятий топливно-энергетического комплекса страны. Помимо Кыргызстана, компания представлена на рынках Казахстана и Таджикистана в лице своих дочерних предприятий ТОО «Газпром нефть – Казахстан» и ООО «Газпром нефть – Таджикистан».

«Газпром нефть Азия» является крупнейшим оператором на оптовом и розничном рынках нефтепродуктов, а также сжиженного углеводородного газа республики. В управлении предприятия находятся 110 автозаправочных комплексов, 8 нефтебаз, 2 базы сжиженного углеводородного газа, 70 магазинов при АЗС, 130 единиц автопарка, 5 лабораторий контроля качества нефтепродуктов.

ВЗГЛЯД В ПРОШЛОЕ

Начав свою деятельность в 2006 году, компания за короткий срок стала лидером в своей отрасли. В рамках реализации стратегии по расширению присутствия в регионах был решен вопрос бесперебойного обеспечения всех областей высококачественным топливом. Начиная с этого момента Кыргызская Республика больше не испытывала дефицита в нефтепродуктах.

«Газпром нефть Азия» привнесла на рынок республики высокие стандарты обслуживания и новые требования к качеству продукции, что повлияло на общий уровень работы всех топливных компаний.

«Газпром нефть Азия» единственная в своем сегменте внедрила технологии по унификации и стандартизации бизнес-процессов, минимизации человеческого фактора, автоматизации контроля и отчетности. Полномасштабное внедрение комплексной автоматизации позволило значительно повысить эффективность существующих бизнес-процессов.

СТРАТЕГИЯ СТАБИЛЬНОГО РОСТА

Сегодня «Газпром нефть Азия» обеспечивает бесперебойные поставки топлива во все регионы Кыргызской Республики

и занимает лидирующие позиции на топливном рынке страны: около 70% на розничном и 35% на оптовом.

На протяжении нескольких лет продолжается реализация программы ребрендинга автозаправочных комплексов сети, согласно которой все АЗС будут приведены к единому розничному бренду.

Компания первая в своем сегменте перешла на систему топливных карт, что позволило создать комфортные условия для обслуживания корпоративных клиентов и укрепить имидж ведущего оператора на рынке нефтепродуктов Кыргызстана. На сегодняшний день по топливным картам нашей компании обслуживается более 2 тыс. клиентов.

На протяжении восьми лет компания сохраняет статус одного из крупнейших налогоплательщиков Кыргызстана, обеспечивает 9% доходной части бюджета и служит прочной основой развития отечественной экономики. За время деятельности «Газпром нефть Азия» перечислила в государственный бюджет в виде налогов и иных бюджетных отчислений более 16,5 млрд рублей.

Инвестиционный вклад компании в экономику Кыргызской Республики занимает около 4% от общего объема инвестиций в стране, общий объем вложенных компанией средств в развитие инфраструктуры республики за эти годы – более 2,5 млрд рублей.

Особое значение компания придает социальной ответственности перед обществом. Главной целью в этом направлении являются благотворительная поддержка социально незащищенных слоев населения, а также спонсорство в сферах образования, культуры и спорта. За годы деятельности на эти цели направлено 60 млн рублей.

Компания является одним из лидеров среди работодателей республики по эффективности, на ее объектах занято более 2 тыс. человек. Выступая как ответственный работодатель, компания предоставляет сотрудникам возможности для профессионального развития и комфортные условия труда.

Являясь одним из ярких примеров успешной управленческой политики, «Газпром нефть Азия» выстраивает взаимоотношения с национальными и международными организациями и органами государственной власти на основе доверия и взаимоуважения.